Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 09 апреля  2014 года


09 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены вопросы:

заявления работников Отделения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе                             и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) за 2013 год (далее – сведения о доходах);
заявления начальников Управлений ПФР и работников Отделения о внесении недостающих сведений, ранее не указанных при представлении сведений о доходах за 2012 год, а также об уточнении сведений за 2012 год;
выполнение рекомендаций Комиссии от 27.11.2013.

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:

о признании причины невозможности представления работниками Отделения  сведений о доходах своих супруги (супруга)  объективной   и   уважительной; 
в части непредставления работниками Отделения сведений о доходах                    по причинам, не являющимися уважительными, принять меры                                по представлению указанных сведений;
принять к сведению объяснения начальников Управлений ПФР и работников Отделения о допущенных неточностях в сведениях о доходах за 2012 год, с учетом того, что неточности устранены;
рекомендовать начальникам Управлений ПФР при возможности возникновения или возникновения конфликта интересов немедленно уведомить работодателя.

